



## HALLITUKSEN KOKOUS 14/2021

Kokousaika: tiistai 9.11.2021 klo 18.05  
Kokouspaikka: verkkokokous

### Läsnä:

Inari Kuisma	puheenjohtaja
Eja Jägerroos	jäsen
Markku Kivistö	jäsen
Tuomas Nuutinen	jäsen
Maarit Nybonn	jäsen, kokouksen siht.
Emmi Savolainen	jäsen
Kari Uotila	jäsen (läsnä kohdasta 256.3)
Karoliina Viitamäki	varajäsen

### Poissa:

Kalle Koskinen	jäsen
Hanna Taka-Sihvola	jäsen
Perttu Ståhlberg	jäsen

## PÖYTÄKIRJA

### 253. KOKOUKSEN AVAUS

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.05

### 254. PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Todettiin kokous päätösvaltaiseksi.

### 255. TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN

Lisättiin kohtaan 261, kohdat 261.2 JTO:iden printtaus  
261.3 Jalostusneuvojen koulutus. Hyväksyttiin työjärjestys näillä lisäyksillä.

### 256. TALOUSASIAMAT

256.1 saldot XXX

256.2 laskut XXX

256.3 rahastojen purkaminen

Markku on keskustellut kirjanpitäjän kanssa ja rahastoja voidaan alkaa purkamaan sitä mukaan kun niihin kohdistuu kuluja tilinpäätöksen yhteydessä.

256.4 Ehdotettiin että ensi vuodesta alkaen tehtäisiin ensimmäinen

välitilinpäätös ajalta 1.1.-30.6. ja sen jälkeen 2 kk:n välein. Kannatettiin ja hyväksyttiin ehdotus.

#### 257. JÄSENASIAAT

257.1 uudet jäsenet

Hyväksyttiin uudet jäsenet. (liite 257.1)

257.2 eronneet jäsenet

Merkittiin tiedoksi eronneet jäsenet. (liite 257.2)

#### 258. KOKOUKSEN 13/21 PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN

Siirrettiin pöytäkirjan 13/21 hyväksyminen seuraavaan kokoukseen

#### 259. NETTIVERSION HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN 11/21 PÖYTÄKIRJASTA

Hyväksyttiin nettiversion kokouksen 11/21 pöytäkirjasta.

Pöytäkirja toimitetaan [www-paivitykset@mayrakoiraliitto.fi](mailto:www-paivitykset@mayrakoiraliitto.fi) s-postiin, niin saadaan se liiton nettisivulle.

#### 260. DIGI-TOIMIKUNTA

Nettisivujen uudistus etenee. Ensi viikolla graafisen suunnittelun palaveri.

#### 261. JALOSTUSTOIMIKUNTA

261.1 JTO:t ja PEVISA/ylimääräinen liittokokous

Kokouksen valmistelut etenevät.

Lounaalle on ilmoittautunut n.50 hlöä. Karoliina käy läpi s-postit ja ilmoittaa ruokailijamäärät. Tilataan lounaat ilmoittautuneille ja aamu- ja iltapäiväkahvit 100 hengelle. (6e/hlö)

261.2 JTO:t ja PEVISA/ylimääräinen liittokokous, tulosteet

Inari tulostaa äänestyslipukkeet, joissa on riittävästi äänestyslipuketta.

Emmi on saanut tarjouksen JTO: tulosteista, joka voidaan hyväksyä. Emmi tilaa tulosteet.

261.3 Jalostusneuvojien koulutus

Jalostusneuvojien peruskoulutus, joka järjestettiin verkkokurssina 6.-

7.11.2021, osallistui 4 henkilöä. SML maksoi heidän osallistumismaksunsa, yht. XXX.

#### 262. JULKAISUTOIMIKUNTA

ei käsiteltäviä asioita.

#### 263. LUME- ja LUT-TOIMIKUNTA

Lume- yt kurssi on 26.-.28.11.2021, jossa 6 osallistujaa, neljä SML:n puoltamaa henkilöä.

264. VERI-TOIMIKUNTA

Ei käsiteltäviä asioita

265. MÄAJ-TOIMIKUNTA

265.1 Maaottelubudjetti

Kari esitteli budjetin Tanskan ajomaaottelun osalta, kuluja olisi n. XXX.  
Hyväksyttiin esitys ja päätettiin tukea osallistujien, 3 kpl ja joukkueenjohtajan osallistumisesta koituvia kuluja.

Määj-SM 2022 kokeen ylituomarina toimii Timo Fager, järj.etelän lohko,  
Sydväst

Määj-SM 2023 kokeen ylituomarina toimii Ingmar Jaatinen, järj.pohjan lohko  
ÖTK

266. MEJÄ-TOIMIKUNTA

266.1 Kirje hallitukselle MEJÄ-toimikunnalta.

Päätettiin perehtyä asiaan paremmin ja siirtää asian käsittely seuraavaan kokoukseen.

267. PIKA-TOIMIKUNTA/PIRI-TYÖRYHMÄ

Ei käsiteltäviä asioita

268. NÄYTTELYTOIMIKUNTA

268.1 Toimikunnan puheenjohtajan vaihto.

Eja Jägerroosin ja Sari Hirvosen yhteinen näkemys on, että Eja siirtyisi pj:ksi ja Sari toimikunnan jäseneksi. Tieto laitettava kokouksen jälkeen lehdelle ja liiton nettisivulle, Eja hoitaa.

269. ULKOMUOTOTUOMARITOIMIKUNTA

Ei käsiteltäviä asioita

270. YHTEISTYÖTOIMIKUNTA

260.1 Pohjoismainen kokous peruuntui kokonaan.

271. TIEDOTUSTOIMIKUNTA

Emmi lupasi laatia kerhotiedotteen, joka toimitetaan jäsenkerhojen vastuuhenkilöille mahdollisimman pikaisesti. Tiedotteeseen mm. Veri RM:n 2022 kokeen järjestäjän haku, Määj lohkokokeiden anominen. Kerhojen kalenterilisäykset osoitteeseen kalenteri@mäyräkoiraliitto.fi

272. PUOLLOT

272.1 XXX

272.2 XXX

272.3 XXX

273. TOIMINTAKERTOMUS 2021 & TOIMINTASUUNNITELMA 2022

Karoliina pyytää dokumentit Riikalta ja Markku tekee kansiot Driveen.  
tmk:n pj:lle muistutus asioiden kirjaamisesta hyvissä ajoin Driveen.

274. SIHTEERI

Riikka Björkman on jättänyt sihteerin tehtävät.  
Kukaan ei ole ottanut yhteyttä hallitukseen, eikä ehdokasta ole löytynyt.  
Hyväksytään esitys, että Kimmo Kuisma hoitaa sihteerin tehtäviä toistaiseksi.

275. MUUT ASIAT

Liittoaktivia muistetaan perhetapahtuman johdosta Brion lelumäyräkoiralla.  
Kimmo ostaa lahjan ja postittaa sen hänelle.

276. SEURAAVAT KOKOUKSET

Emmi tekee Doodlen ajalle 8.-15.12.2021

277. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 21.40.